

高手巅峰对决 角逐十四冬入场券

中国杯短道速滑精英联赛第一站收官 河北获4金8银7铜

本报讯(记者 周强)9月17日,2023—2024赛季中国杯短道速滑精英联赛第一站(呼和浩特站)暨“十四冬”资格赛在内蒙古呼和浩特体育中心顺利收官。在为期6天的比赛中,河北省运动员共获得4金8银7铜,其中公开组2金2银5铜、青年组2金6银2铜。

中国杯短道速滑精英联赛是国内级别最高、规模最大的短道速滑联赛,由国家体育总局冬季运动管理中心指导,中国滑冰协会主办。呼和浩特站比赛设公开组和青年组两个组别,共进行了男子和女子500米、1000米、1500米,女子3000米接力、男子5000米接力以及混合团体2000米接力等项目的比赛。根据相关规定,本次赛事河北省除直接派出参赛的运动员之外,还有分别与黑龙江、上海联合培养的运动员,联合培养运动员获得的成绩由联合培养各方共享。

9月16日,在本次比赛的第五个比赛日,河北运动员林孝竣在公开组男子500米比赛中发挥出色,以41秒604的成绩夺冠,这也是他在本赛季获得第一个冠军。据了解,公开组男子500米比赛汇集了国内高水平乃至世界级短道速滑选手,强手云集,竞争激烈。在半决赛中,位于第一组的刘少昂拥有超强竞争力率先冲线,与第二名来自山东的于松楠携手晋级A组决赛;第二组的孙龙延续良好状态,以40秒532获得小组第一,林孝竣后程加速以40秒649获得小组第二,任子威以成绩最好的小组第三身份跻身A组决赛。在最后的A组决赛中,林孝竣一马当先,以41秒604的成绩冲过终点。最后一个比赛日,林孝竣因伤缺席比赛,不过因为队友在公开组混合团体2000米接力比赛中夺金,他同时也获得了该项目金牌。河北省

另外两枚金牌是与上海联合培养的运动员在青年组比赛中所得。

根据规定,中国杯短道速滑精英联赛第一站(呼和浩特站)、第二站(海拉尔站)比赛也是第十四届全国冬季运动会短道速滑项目资格赛。除本赛季短道速滑国家集训队运动员外,其他运动员只有在第一站比赛中取得各组别全能积分前45名,才能获得第二站参赛资格。河北省共有46名运动员(包括联合培养运动员)获得了第二站参赛资格。

第二站比赛将于9月21日至9月24日在海拉尔内蒙古冰上运动训练中心举行。获得该站男子和女子500米、1000米比赛前32名的运动员,男子和女子1500米比赛前36名的运动员,以及接力项目前8名的队伍,将直接获得“十四冬”参赛资格。

冰壶赛场寒气融 人才济济勇争锋

2023年中国冰壶联赛伊春站完赛 河北队获男子组亚军

本报讯(记者 周强)9月16日,2023年中国冰壶联赛(伊春站)在黑龙江伊春红松体育馆顺利完赛,经过奋力拼搏,河北队荣获男子组亚军。

本届联赛共设3站,另外两站分别是天津蓟州站和青海西宁多巴站,除产生分站赛冠军外,还将根据各站积分总和决出年度总冠军。本届冰壶联赛也是“十四冬”冰壶项目的晋级赛,共有来自各地的40支参赛队伍、160余名运动员,在男子、女子、混双3个冬奥项目上展开角逐。参赛省市包括北京、重庆、福建、甘肃、广东、贵州、河北、黑龙江、湖北、吉林、内蒙古、山东、山西、上海、四川、天津、云南共计17个。

本赛季冰壶联赛进行了全面升级,各地顶尖选手将在男子、女子、混双三个冬奥项目上展开

争夺。同时,作为十四冬冰壶项目的晋级赛,入围正赛的队伍在比赛中捉对比拼,为十四冬入场券放手一搏。

经过8天的激烈比拼,黑龙江队获得男子组冠军,河北队和吉林队分别获得亚军和季军;黑龙江队、吉林队和天津队分列女子组前三;混合双人项目,吉林队获得冠军,黑龙江队和北京队分别获得亚军和季军。

中国冰壶联赛由国家体育总局冬季运动管理中心、中国冰壶协会、北京山水富源体育文化发展有限公司共同提出、发起并创立,以备战米兰、磨砺队伍、选拔人才、提升水平为主旨,它将秉持成功经验,以联赛为平台,深入持久地推动冰壶运动向全国发展。

身姿矫健添活力 踏轮成舞志昂扬

张家口滑冰联赛速度轮滑项目总决赛结束

本报讯(记者 周强)9月17日,由张家口市体育局、教育局主办,沽源县教育和科学技术局承办,沽源县职业技术教育中心、沽源县业余体育学校、沽源县体育总会协办的2023张家口滑冰(速度轮滑)联赛—速度轮滑项目总决赛在沽源县轮滑场激情开赛。

开幕式上,沽源县政府副县长刘芬为本次比赛致辞,大赛组委会特邀当地民间艺术家为大家带来了马头琴独奏、蒙古舞等独具当地特色的文艺表演,不仅展现出了沽源县当地民俗文化及历史底蕴,同时也让参赛选手及现场观众感受到了当地人民能歌善舞、热情好客的民族风情。

参加本次总决赛的190余名运动员均是参加了前期举办的2023年张家口滑冰(速度轮滑)联赛速度轮滑分站赛、分区赛,一路过关斩将,拿到了本次比赛的参赛资格,将在最终的比赛中冲击年度冠军。

赛场上,选手们你追我赶,动作娴熟,身姿矫健,上演轮滑“速度与激情”,让观众切实感受到轮滑运动的独特魅力,更展现出了轮滑运动员们昂扬向上、飒爽自信的精神风貌,充分体现了“健康、阳光、团结、奋进”的赛事宗旨,展示了“更快、更高、更强”的体育精神。

至此,2023张家口滑冰(速度轮滑)联赛速度轮滑项目比赛全部结束。本次比赛的成功举办,不仅为张家口市轮滑爱好者提供了学习交流的平台,也为全市的滑冰运动发展注入了新的活力。下一步,张家口市将充分利用全市四季滑冰馆及室外浇冰场举办短道速滑、速度滑冰比赛,让全市冰雪运动爱好者全年四季有赛事可参与,享受冰雪运动带来的快乐,通过举办此类比赛带动更多的人参与到冰雪运动中来。

少年展英姿 雪域出奇兵

2023—2024赛季河北省青少年越野滑雪锦标赛落幕

本报讯(记者 周强)9月18日,2023—2024赛季河北省青少年越野滑雪锦标赛在国家河北承德体育训练基地圆满闭幕。

本次赛事由河北省体育局主办,河北省体育局冬季运动中心、河北省冰雪运动协会承办,共设青年组和少年组两个组别。赛事从9月16日开始,共吸引了来自石家庄、保定、唐山、邯郸、张家口等五个地市的57名运动员参赛。男子青年组进行了个人短距离(传统技术)、团体短距离(自由技术)、15千米间隔出发(自由技术)、30千米集体出发(传统技术)、双追(7.5千米传统+7.

5千米自由)、4×10千米接力(2传统+2自由)等6个项目的比赛,女子青年组进行了个人短距离(传统技术)、团体短距离(自由技术)、7.5千米间隔出发(自由技术)、15千米集体出发(传统技术)、双追(5千米传统+5千米自由)、4×5千米接力(2传统+2自由)等6项比赛。少年组进行了10个项目的比赛。

经过三天激烈的角逐,最终,邯郸队夺得男子团体总分第一名,张家口队夺得女子团体总分第一名和团体总分第一名,唐山队获得体育道德风尚奖。

